

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності"»

1. Обґрунтування необхідності прийняття законопроекту

Необхідність прийняття законопроекту викликана потребою забезпечення на рівні закону права органів місцевого самоврядування на безоплатне отримання з державної у комунальну власність підприємств, установ та організацій, їх структурних підрозділів та інших об'єктів, що належать до державної форми власності, якщо вони мають важливе значення для забезпечення комунально-побутових і соціально-культурних потреб територіальних громад (частини 4 та 9 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування»), зокрема, щодо цілісних майнових комплексів підприємств водопровідно-каналізаційного господарства.

Питання набуває особливого значення з урахуванням рішення Ради національної безпеки і оборони України від 30 липня 2021 року, введеного в дію Указом Президента України від 13 серпня 2021 року № 357/2021 в частині необхідності агрегації суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення відповідно до адміністративно-територіального устрою України. Додатково, прийняття законопроекту сприятиме досягненню Цілі 8.5. Житлово-комунальне господарство Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471 - Створення умов для безперебійної та беззбиткової діяльності підприємств, що надають комунальні послуги.

В той же час, існуючі норми щодо передачі державного майна у сфері водопровідно-каналізаційного господарства значно звужують можливості органів місцевого самоврядування, визначаючи коло безоплатної передачі виключно окремими об'єктами інженерної інфраструктури водопровідно-каналізаційного та газового господарства (включаючи мережі, споруди, устаткування). Децентралізація в Україні дозволяє органам місцевого самоврядування більш успішно реалізовувати програми розвитку і модернізації комунальних підприємств, проте об'єкти державної власності у цьому питанні обмежені.

Прийняття законопроекту спрямоване на вдосконалення системи управління у сфері забезпечення водної безпеки держави, розширення можливостей органів місцевого самоврядування для забезпечення модернізації систем питного водопостачання та централізованого водовідведення.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект Закону розроблено з метою сприяння реалізації пріоритетних завдань в сфері забезпечення водної безпеки держави.

Агрегацію суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення відповідно до адміністративно-територіального устрою України передбачається здійснювати за рахунок безоплатного отримання з державної у комунальну власність цілісних майнових комплексів підприємств водопровідно-каналізаційного господарства.

3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють Закони України "Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності" та "Про управління об'єктами державної власності".

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація норм законопроекту не потребуватиме додаткових коштів з державного бюджету.

5. Регіональний аспект

Прийняття законопроекту сприятиме реалізації права органів місцевого самоврядування на безоплатне отримання з державної у комунальну власність підприємств, установ та організацій, їх структурних підрозділів та інших об'єктів, що належать до державної форми власності, якщо вони мають важливе значення для забезпечення комунально-побутових територіальних громад (частини 4 та 9 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування»).

6. Запобігання дискримінації

У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті Закону відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Прийняття Закону не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект Закону не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект Закону не є регуляторним актом.

11. Прогноз результатів

Запропоновані законопроектом зміни вдосконалять систему управління у сфері забезпечення водної безпеки держави, розширять можливості органів місцевого самоврядування для забезпечення модернізації систем питного водопостачання та централізованого водовідведення.



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Каптелов Роман Володимирович
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000A515310076658F00
Дійсний до: 29.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
№ 251д9/1-2021/285588 від 14.09.2021



640168